



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 25.06.2012

## Содержание:

<b>Материалы агентства.....</b>	<b>3</b>
• Землетрясение магнитудой 6,7 баллов произошло на Камчатке.....	3
• После конфликта в Кировском посёлке возбуждено ещё одно уголовное дело.....	3
• Онищенко разрешил есть ранние арбузы, появившиеся в торговых сетях.....	3
• Boeing-757, летевший в Ханой, аварийно приземлился в Новосибирске.....	3
• Суд Египта рассмотрит возможность освобождения Мубарака из тюрьмы.....	4
• Ситуацию вокруг турецкого истребителя, сбитого Сирией, обсудит совет НАТО.....	4
• При землетрясении в Китае два человека погибли, около 100 ранены.....	5
• У директора Сибирского химического комбината изъято 80 млн рублей и 3 кг золота.....	5
• Власти Туниса выдали Ливии премьер-министра Каддафи.....	5
• На выборах президента Египта победил исламист Мухаммед Мурси.....	6
<b>Об агентстве.....</b>	<b>7</b>
<b>Стать экспертом ИА REX.....</b>	<b>7</b>
• Что получает эксперт.....	7
• Как стать экспертом.....	7

## Материалы агентства

### Землетрясение магнитудой 6,7 баллов произошло на Камчатке

Землетрясение магнитудой 6,7 баллов произошло 24 июня у северо-восточного побережья Камчатки. Подземные толчки были зарегистрированы в 15:15 по местному времени (07:15 по мск).

По данным сейсмологов, эпицентр землетрясения находился в море в 50 км от мыса Озёрный на глубине 65,8 метров.

Жители ближайших к эпицентру населённых пунктов существенных подземных толчков не ощущали. Пострадавших и разрушений нет. Угроза цунами не объявлялась.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26927.html>

### После конфликта в кировском посёлке возбуждено ещё одно уголовное дело

Полиция в Кировской области возбудила ещё одно уголовное дело в связи с конфликтом местных жителей посёлка Демьяново Подосиновского района с уроженцами Северного Кавказа. Об этом 24 июня сообщает пресс-служба областного управления МВД, передаёт корреспондент [IA REX](#).

«Возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 116 Уголовного кодекса РФ по факту нанесения побоев 20 июня уроженцу Северного Кавказа. Устанавливаются лица, причастные к совершению данного преступления», — говорится в сообщении.

Напомним, что ранее по факту произошедшего в посёлке уже были возбуждены дела по части 2 статьи 213 УК РФ «Хулиганство», статье 167 УК РФ «Умышленное уничтожение или повреждение имущества» и статье 318 УК РФ «Применение насилия в отношении представителя власти».

В настоящее время, как сообщают в МВД, продолжается расследование. «В порядке статьи 91 УПК РФ по подозрению в совершении преступления задержаны два человека», — говорится в сообщении пресс-службы.

20 июня в посёлке Демьяново произошла драка на бытовой почве между владельцем пилорамы — уроженцем одной из Северо-Кавказских республик и двумя коренными местными жителями. 22 июня конфликт получил продолжение. Для поддержки своего земляка в село в том числе из-за пределов Кировской области прибыли 24 человека. Для выяснения отношений с ними вышли около 50 местных жителей. Столкновение удалось предотвратить сотрудникам полиции.

Для окончательной стабилизации ситуации в Демьяново были направлены дополнительные силы полиции из Кирова. Всего в посёлке в настоящее время находятся более 170 сотрудников полиции. Работают 4 мобильных патруля, на въезде в посёлок выставлены 3 полицейских поста. 25 июня в Подосиновский район прибудет комиссия МВД России.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26928.html>

### Онищенко разрешил есть ранние арбузы, появившиеся в торговых сетях

Ранние арбузы, которые продаются в крупных торговых сетях, безопасны для здоровья. Об этом 24 июня заявил главный санитарный врач России **Геннадий Онищенко**.

«Арбузы, появившиеся в крупных торговых сетях, импортируются из Бразилии, Испании, Ирана, Тайланда и Коста-Рики. Они совершенно безопасны. При допуске на рынок эти продукты проходят все необходимые проверки на токсические элементы, пестициды и радионуклиды», — сказал Онищенко.

Официально сезон бахчевых в столичном регионе открывается 1 августа, когда начинается массовый завоз бахчевых из Астраханской и Волгоградской областей, Ставрополя, Краснодарского Края, Казахстана и Узбекистана.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26929.html>

### Boeing-757, летевший в Ханой, аварийно приземлился в Новосибирске

Пассажирский самолёт Boeing-757 авиакомпании «ВИМ-авиа», выполняющий рейс «Екатеринбург-Ханой»,

совершил 24 июня аварийную посадку в аэропорту Новосибирска. Об этом сообщает пресс-служба Сибирского управления на транспорте СК РФ, передаёт корреспондент [IA REX](#).

«По предварительным данным, причиной происшествия стал отказ левого двигателя. В результате посадки никто из находившихся на борту 163 пассажиров и членов экипажа не пострадал», — говорится в сообщении.

Как уточняется, самолёт приземлился около 6 часов утра по местному времени (3:00 по мск).

В авиакомпании, в свою очередь, сообщили журналистам, что в Новосибирск направлен резервный самолёт, который доставит пассажиров до пункта назначения.

По факту аварийной посадки Boeing-757 следственным управлением на транспорте организована доследственная проверка. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26930.html>

## Суд Египта рассмотрит возможность освобождения Мубарака из тюрьмы

Приговорённый к пожизненному заключению экс-президент Египта **Хосни Мубарак** может быть освобождён из тюрьмы по состоянию здоровья. Ходатайство, поданное его адвокатами, Административный суд Египта рассмотрит 7 июня.

Как сообщают местные СМИ, защитники Мубарака ссылаются на статью 36 закона о тюрьмах от 1956 года, предусматривающую возможность досрочного освобождения тяжелобольных заключённых. Адвокаты указывают, что бывший президент страдает сразу несколькими тяжёлыми заболеваниями: у него злокачественная опухоль поджелудочной железы, заболевание крови, большое сердце и нестабильный уровень сахара, периодически вызывающий потери сознания. Защита Мубарака подчёркивает, что требуемое ему постоянное лечение невозможно в условиях тюремного госпиталя.

Напомним, что 19 июня бывший египетский лидер был госпитализирован из тюрьмы в военный госпиталь с подозрением на инсульт. Официальные египетские СМИ распространили информацию о клинической смерти Мубарака, однако позднее эти сообщения не подтвердились. Официальных заявлений о состоянии здоровья экс-президента до настоящего времени не поступало.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26931.html>

## Ситуацию вокруг турецкого истребителя, сбитого Сирией, обсудит совет НАТО

Набирает обороты скандал вокруг истребителя турецких ВВС, сбитого в Средиземном море на границе с Сирией. Дамаск подтверждает факт уничтожения турецкого самолёта, однако стороны имеют разный взгляд на обстоятельства инцидента.

Разведывательный истребитель F-4 ВВС Турции 22 июня пропал с экранов радаров в воздушном пространстве Средиземного моря юго-восточнее провинции Хатай, которая граничит с Сирией. Позднее стало известно, что самолёт сбит сирийскими силами ПВО.

Сирия заявила, что уничтожила турецкий истребитель над своими территориальными водами после его вторжения в своё воздушное пространство. В Турции в свою очередь утверждают, что самолёт был сбит в международном воздушном пространстве, а его обломки упали в территориальные воды Сирии.

Обломки истребителя поисково-спасательные команды обнаружили 24 июня в территориальных сирийских водах на глубине около 1300 метров. Судьба двоих членов экипажа до настоящего времени остаётся неизвестна.

Власти Сирии принесли официальные извинения в связи с произошедшим, тем не менее МИД Турции 24 июня передал сирийскому генконсульству ноту протеста, заявив о намерении предпринять решительные действия. Анкара настаивает на созыве совета НАТО, членом которого она является, для обсуждения ситуации. Как ожидается, заседание может состояться во вторник, 26 июня.

Добавим, что инцидент в ходе телефонного разговора 24 июня обсудили также главы МИД России и Турции. Как сообщили в российском внешнеполитическом ведомстве, разговор состоялся по инициативе турецкой стороны. Подробности беседы при этом не уточнялись.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26932.html>

## При землетрясении в Китае два человека погибли, около 100 ранены

Два человека погибли и около 100 получили ранения различной степени тяжести в результате землетрясения, произошедшего 24 июня на юга-западе Китая, сообщают местные СМИ.

По данным государственной сейсмологической службы, подземный толчок магнитудой 5,7 баллов был зафиксирован на границе провинций Юньнань и Сычуань около 14 часов по местному времени (13:00 по мск). Данных о материальном ущербе до настоящего времени не поступало.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26933.html>

## У директора Сибирского химического комбината изъято 80 млн рублей и 3 кг золота

Более 80 млн рублей и три килограмма золота обнаружены при обыске в квартире генерального директора ОАО «Сибирский химический комбинат» (ОАО «СХК») **Владимира Короткевича**, подозреваемого в коммерческом подкупе. Об этом 24 июня сообщает пресс-служба Следственного комитета, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Владимир Короткевич, его заместитель по экономике и финансам **Юрий Кунгуров** и исполнительный директор материально-технического обеспечения ОАО «ТВЭЛ» (топливная компания «Росатома», в которую входит ОАО «СХК») **Тимур Букейханов** были задержаны правоохранительными органами 22 июня.

По версии следствия, подозреваемые договорились с гендиректором ООО «Международный центр технологий и торговли» (ОАО «МЦТТ») о содействии в заключении договора на поставку угля за ежемесячное денежное вознаграждение.

Они подготовили и согласовали конкурсную документацию по проведению открытого редукциона на право заключения договора по поставкам угля для нужд ОАО «СХК» на период с августа 2011 года по апрель 2012 года. Единственным участником и победителем редукционных торгов по одному из объявленных лотов явился ООО «МЦТТ», с которым был заключён договор поставки угля ОАО «СХК» на общую сумму 557,2 млн рублей.

С февраля по май 2012 года гендиректором ООО «МЦТТ» ежемесячно передавались оговорённые денежные суммы для вышеперечисленных лиц через заместителя генерального директора ОАО «СХК» по снабжению. Общая сумма переданных денежных средств составила 6 миллионов 790 тысяч рублей.

По ходатайству следствия суд санкционировал арест Короткевича, Кунгурова и Букейханова. Как сообщается, «при производстве обыска в квартире генерального директора ОАО „СХК“ обнаружены и изъяты денежные средства на общую сумму более 80 миллионов рублей и золотые слитки весом 3 кг».

Короткевичу и его заму предъявлено обвинение по части 4 статьи 204 УК РФ «*Коммерческий подкуп, совершённый группой лиц по предварительному сговору*». Виновными себя они не признали и от дачи показаний отказались. Обвинение Букейханову будет предъявлено в ближайшее время.

В следственном комитете сообщают, что для расследования уголовного дела создана оперативно-следственная группа, в состав которой вошли 11 следователей следственного управления СК РА по Томской области и оперативные сотрудники управления ФСБ по Томской области. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26934.html>

## Власти Туниса выдали Ливии премьер-министра Каддафи

Власти Туниса экстрадировали в Ливию бывшего премьер-министра этой страны **Багдади аль-Махмуди**. Об этом 24 июня сообщают западные СМИ со ссылкой на администрацию президента Туниса. Аналогичную информацию распространили также органы безопасности Ливии.

Сообщается, что президент Туниса **Монсеф аль-Марзуки** не подписывал распоряжение об экстрадиции бывшего ливийского премьер-министра, решение о выдаче аль-Махмуди было принято правительством Туниса.

Экс-глава правительства Ливии, бежавший в Тунис, был арестован в сентябре 2011 года. Постановление о его выдаче тунисский суд вынес ещё в ноябре, однако процесс был приостановлен из-за того, что аль-Махмуди было также предъявлено обвинение в незаконном пересечении границы.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26935.html>

## На выборах президента Египта победил исламист Мухаммед Мурси

Победу на выборах президента Египта одержал кандидат от движения «Братья-мусульмане», председатель Партии свободы и справедливости **Мухаммед Мурси**, получивший 51,7% голосов. Такие данные огласили 24 июня в центральной избирательной комиссии страны.

Всего, как уточняется, за Мухаммеда Мурси проголосовали 13 млн 230 тысяч граждан Египта. За его соперника — генерала ВВС, бывшего премьер-министром при президенте **Хосни Мубараке**, **Ахмеда Шафика** проголосовали 48,3% избирателей (12 млн 347 тысяч человек).

Второй тур президентских выборов состоялся в Египте 16-17 июня.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/26936.html>

## Об агентстве

**Информационное агентство REX** (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

**ИА REX** публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

**По вопросам сотрудничества:**

e-mail: [pr@iarex.ru](mailto:pr@iarex.ru)

**По прочим вопросам:**

e-mail: [info@iarex.ru](mailto:info@iarex.ru)

## Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

### Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

**Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.**

### Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

**Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.**